
 

 

 

 

slovenske schönstattske družine  03/8 

marec 2020 

POJDI, GOSPOD JE S TEBOJ! 
 

 

Pesem:  Prost naj bom Gospod, …  ali druga po izbiri 
 

Uvodne misli: 
 

A  Začnimo današnje praznovanje v imenu Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha!  
 

Vsi:   Amen!  
 

B  V duhu se povežimo z vsemi brati in sestrami, ki so se na današnji spominski dan 18. v mesecu, tako 

kot mi, zbrali pri Mariji Jezusovi Materi, da bi z njo obnovili Zavezo ljubezni.  
 

Prerok Elija - od poslušanja do Božjega glasu:  
 

A  Kakor drobno seme, se v vseh nas skriva značaj preroka Elija in, če hočemo danes najti Božje sledi, je 

vredno pogledati izkušnjo Boga, kakor jo je doživel prerok Elija. Prva knjiga kraljev, nam poroča  o 

njegovem srečanju z Bogom na gori Horeb. prim 1 Kr 18-19 
 

B  Kaj se je zgodilo? Takrat so mnogi v Izraelu odpadli od prave vere in sledili Baalovim duhovnikom in 

njihovemu bogu. Elija je bil eden redkih, ki je ostal zvest pravemu Izraelovemu Bogu. Pred vsem 

Izraelom je dokazal, da je Jahve edini, živi in vsemogočni Bog. Klical je Božjo sodbo, ki se je iztekla v 

njegovo dobro. Dal je pokončati vseh 450 Baalovih duhovnikov. Njegova gorečnost za Gospoda je bila 

kakor oster meč. Pred ljudmi je nastopal z neomajnim zaupanjem v Jahveja in zmagal. S tem si je 

nakopal jezo kraljice Jezabele, ki ga je hotela umoriti, zato je moral zbežati. 
 

A  Tu se za Elija začne Božja „lekcija.” Utrujen in izčrpan, v smrtnem strahu pred zasledovalci, si 

želi umreti pod bodičastim grmom. Bori se z Bogom, ker hoče odnehati. Triumfalni uspeh, se 

mu obrne v grenko nasprotje. Zapade v depresijo in med izpovedjo Bogu, da je slabič, zaspi.  
 

B  V spanju se ga dvakrat dotakne angel. Reče mu: „Vstani in jej!” Elija se ozre in pri vzglavju zagleda, na 

vročem kamenju sveže pečen kruh in vrč vode. Jé, pije in spet leže. In drugič: „Vstani in jej, sicer bo pot 

zate predolga!” Spet jé in pije in tako okrepljen hodi po puščavi 40 dni, do Božje gore Horeb. 
 

A  Elija najde votlino, kjer prenoči. Spregovori mu Bog in mu reče: Pojdi in na gori stopi predme. Ko stoji 

pred Gospodom, gre mimo njega najprej silovit vihar, ki podira drevesa in lomi skale. Toda Boga ni bilo 

v viharju. Za viharjem sta prišla še potres in ogenj. Vendar se Bog ni obdal z njimi.  
 

 

 B 13 Ko je Elija to slišal, si je s plaščem zagrnil 

obraz, šel ven in obstal pri vhodu v votlino. In 

glej, nagovoril ga je glas in rekel: „Kaj delaš tu, 

Elija?” 14 Rekel je: „Ves sem gorel za 

GOSPODA, Boga nad vojskami, kajti Izraelovi 

sinovi so zapustili tvojo zavezo, podrli tvoje 

oltarje in z mečem pobili tvoje preroke. Jaz 

sam sem ostal, a tudi meni strežejo po 

življenju.” 15 GOSPOD mu je rekel: „Pojdi, vrni 

se po svoji poti proti puščavi Damaska; ko 

prideš tja, mazili Hazaéla za kralja … …16 

Elizeja iz Abél Mehóle pa mazili za preroka 

namesto sebe!” 1 Kr 19, 13-16 
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Besede za razmišljanje: 
 

A  Pomislimo, kako pogosto smo: prezaposleni, pod stresom, preobremenjeni z raznimi motečimi glasovi 

in polni samovoljnosti. Stvari hočemo imeti v svojih rokah, uveljavljati hočemo svojo moč, stvari hočemo 

potiskati naprej v skladu z našimi idejami. Radi udarjamo po drugih z besedami in gestami.  
 

Vsi:   Zapri usta in poslušaj! Nastavi uho svojega srca in išči mir! Lahko se poje kot kanon. Alternativa so vzkliki Kirie, …!   
 

B  Kadar se dogodki ne odvijajo po naših predstavah, obupujemo in smo utrujeni, naveličani in potrti. Naši 

očitki letijo na Boga in na bližnjega. Polni smo samopomilovanja, tarnamo in odrivamo krivdo od sebe.   
 

Vsi:   Zapri usta in poslušaj! Nastavi uho svojega srca in išči mir! 
 

A  Bog je zelo tih. To nas uči zgodba o Eliju na Božji gori Horeb. Če ga želimo slišati, moramo biti tiho in 

pozorni na majhne neopazne dogodke in srečanja v našem življenju. Za razmislek tega kar nosimo v 

srcu potrebujemo čas, potem pa vse to izpovejmo v dialogu z Bogom. 
 

Vsi:   Zapri usta in poslušaj! Nastavi uho svojega srca in išči mir! 
 

B  Bog nas pošilja vedno znova. Pošilja nas po vsakem našem padcu in po vsakem našem uspehu. Bog 

nenehno obnavlja našo poklicanost. Želi biti tu, sredi našega življenja, govoriti in delovati po nas. V nas 

želi biti Bog - Emanuel. Želi biti Bog z nami.   
 

Vsi:   Zapri usta in poslušaj! Nastavi uho svojega srca in išči mir! 
 

Pesem:  Darujemo Gospod, …  ali druga po izbiri.. 
 

Hvalnica Božjemu delovanju po Mariji: 
 

 A  Čez nekaj dni bomo praznovali praznik Marijinega oznanjenja. Na ta dogodek iz zgodovine odrešenja, 

usmerimo v duhu svoj pogled in se mu približajmo s srcem. Vsaka naša obnovitev Zaveze ljubezni, je 

kakor mala ura oznanjenja. Današnji Nazareti, ki se nahajajo po vsej Zemlji, so tudi danes neopazni, 

preprosti in tihi. Angel govori tudi meni: „Gospod je s teboj.” Na to Božjo pobudo, se moram odzvati. 
 

B  Nebeški Oče! Slavimo te za vse, kar si ustvarili. Še posebej se Ti zahvaljujemo za Marijo, ki si jo izbral 

za Mater svojega Sina. Ona je sedaj pri Tebi naša Zagovornica in Priprošnjica. 
 

Vsi:   Nebeški Oče! K Tebi kličemo skupaj z Marijo! 
 

A  Jezus Božji sin, Odrešenik sveta! Zahvaljujemo se Ti, ker si Marijo pripravil za svojo Mater. Ona Ti je 

podarila življenje. Poslušala je Božjo besedo in Ti sledila z vero. Tako je postala naša Mati in naš Vzor.  
 

Vsi:   Nebeški Oče! K Tebi kličemo skupaj z Marijo! 
 

B  Bog Sveti Duh!  Marijo si obsenčil z močjo Najvišjega. Zato je rodila Božjega Sina. Tudi nas napolni s 

svojo močjo, da bo po nas Kristus viden vsemu svetu.   
 

Vsi:   Nebeški Oče! K Tebi kličemo skupaj z Marijo! 
 

Pesem:  Moja duša poveličuje Gospoda  …  ali druga po izbiri. 
 

Božja beseda:  
 

B  Napoved Jezusovega rojstva: 26 V šestem mesecu je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto 

Nazaret, 27 k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše in devici je bilo ime Marija. 28 

Angel je vstopil k njej in rekel: „Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!” 29 Pri teh besedah se je 

vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to. 30 Angel ji je rekel: „Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri 

Bogu. 31 Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. 32 Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. 

Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida 33 in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu 

kraljestvu ne bo konca.” 34 Marija pa je rekla angelu: „Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?” 35 Angel ji je 

odgovoril: „Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, 

imenovalo Božji Sin. 36 Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so 

jo imenovali nerodovitno. 37 Bogu namreč ni nič nemogoče.” 38 Marija pa je rekla: „Glej, Gospodova služabnica 

sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!” In angel je šel od nje. Lk 1, 33-35   
 

Trenutki tišine 
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Tu lahko sledi osebni nagovor ali besede iz uvodnika na strani 5:  
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A   Življenje v Zavezi ljubezni, največkrat poteka v skritosti. Je neopazno, nevsiljivo in  tiho. Kljub temu 

povzroča „spremembo klime” v nas in skozi nas v našem okolju. Kaj točno prinaša svetu Marijina klima? 
  

B   Kjerkoli si Ti Marija, izgine tema. Razlije se obilje svetlobe in napoči jutro. 
 

A  Kjerkoli si Ti Marija, zacveti trnje. V obnovljenem odnosu z Bogom, vzklije novo življenje. 
 

B   Kjerkoli si Ti Marija, počijo okovi. Odpirajo se srca za Njega, ki ga nosiš. 
 

A  Kjerkoli si Ti Marija, izginjajo dvomi. Človeška onemelost, se spremeni v hvalnico Bogu in Tebi. 
 

B   Kjerkoli si Ti Marija, ljudje najdemo pot nazaj k Bogu. Nazaj k Bogu našega srca in našega življenja. 
 

A  Kjerkoli si Ti Marija, tam se učimo ljubiti. Postajamo novi ljudje, ki ljubijo kakor ljubiš Ti. Ujeti ogenj, 416 
 

B   Za nas je vsaka obnovitev Zaveze ljubezni z Marijo, kakor bi se tudi nam zgodila mala ura Gospodovega 

oznanjenja. Kakor je Bog govoril z Marijo po angelu, tako govori tudi z nami: „Gospod je s teboj, kajti 

podeljena Ti je milost.” Bog tudi od mene  pričakuje odgovor na Njegov klic: „Glej, pripravljen-a sem.” 
 

Vsi   Božja Mati Marija! Ko obnavljam Zavezo ljubezni s Teboj, obnavljam v sebi Tvoj način poslušanja in 

oblikovanja odgovorov. Tvoj način vere in ljubezni. Tvoj način upanja in zaupanja. 

                     V trenutkih zbranosti in tišine, napišemo listke za vrč: 

 
 
 
 
 

     

 

 
 

 

 

 

 

 
 

A  Marija, zbrani smo tu pri Tebi v svetišču. Gledaš vsakega izmed nas in mi gledamo Tvojo podobo.   
 

Vsi:     Ko se srečata najina pogleda, si govorita najini srci: Ti za mene in jaz za Tebe! 
 

B      Marija, Ti si popolnoma napolnjena z lučjo in z močjo Svetega Duha. Beseda se je v Tebi učlovečila, ker 

si ji ponudila prostor. Tako je lahko Kristus rasel v Tebi. Prosimo Te: 
 

Vsi:      Daj nam, da odslej gledamo s Tvojimi očmi! Daj nam, da odslej poslušamo s Tvojimi ušesi! Daj nam, da 

odslej govorimo s Tvojimi usti! Daj nam, da odslej ljubimo s Tvojim odprtim, velikodušnim in širokim 

srcem! Daj nam, da odslej hodimo skozi življenje v moči Zaveze, ki smo jo sklenili s Teboj! 
 

A         Zato Mati, se Ti posvetimo, da bi lahko Božja luč Tvojega Sina, prenovila naša življenja. Naj v Njegovi 

svetlobi, odkrijemo sledi Očetove ljubezni v veselih in osrečujočih dogodkih. Prav tako tudi v trpljenju 

in žalosti. Še posebej takrat, ko zatajimo in grešimo.  
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  

Trenutki tišine 
 

Pesem:  Pred Teboj o Mati, …  ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

B     Prosimo Gospoda, da pošlje tudi danes svojega angela z veselim sporočilom v naš čas, v naš svet, v 

naše osebno življenje in v naše okolje: 
 

A         - K ljudem, ki iščejo smisel življenja. Naj spoznajo, da so na svetu zato, da drugim lajšajo življenje. 

    - K ljudem, ki želijo izkusiti, da jih Ti ljubiš in, da so v Tvojih očeh dragoceni in vredni. 
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Vsi:       Gospod, prosimo Te usliši nas!  
 

B     - Na razne konference, kjer izigravajo nemočne in šibke, namesto, da bi iskali za vse pravične rešitve. 

     - K vojnim hujskačem in samodržcem, da se njihova srca spreobrnejo in stopijo na pot iskanja miru.   
 

Vsi:       Gospod, prosimo Te usliši nas!  
 

A         - K neštetim bolnim, trpečim in osamljenim ljudem, da bi po bližnjih spoznali Tvojo usmiljeno ljubezen; 

    - K ljudem ujetim v težavne odnose in tja, kjer ljudje čutijo kako nežna in ranljiva sta življenje in ljubezen;   
     

Vsi:       Gospod, prosimo Te usliši nas!  
   

B     - K vsem, ki so se pri služenju Tebi utrudili in k tem, ki jim je ob neuspehih upadel pogum, volja in 

vztrajnost. Prosimo Te, da jih utrdiš in opogumiš, da bodo spet verovali z gorečim srcem in Ti zaupali. 

Zaupali, da si Ti tisti, ki daje njihovim besedam in njihovemu delu, četudi še nevidno, rast in rodovitnost.
   

Vsi:       Gospod, prosimo Te usliši nas!  
 

A   - Pošlji svojega angela k nam domov in nam pomagaj, da budni poslušamo njegov klic. Naj razumemo 

njegovo sporočilo in Ti kakor Marija podarimo pristanek, na Tvoje načrte z nami. 
 

Vsi:       Gospod, prosimo Te usliši nas!  
 

B          Zmolimo sedaj molitev k Bogu Očetu v nebesih, kakor nas jo je naučil naš Gospod Jezus Kristus: 
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Molitev za blagoslov pri našem poslanstvu:  
 

A  Nebeški Oče, utrdi nas s svojo besedo, potem pa nas kot glasnike pošlji k ljudem, v naš svet in naš čas! 

Naj se to zgodi v imenu Tebe, Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha. 
 

Vsi:       Amen! 
 

 

Pesem:  Ti si ta Luč sveta, … ali druga primerna po izbiri.   
 

               

                      Maria Fischer, Karlsruhe                         
         prevod: Jože Matevžič 
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POSLUŠATI TIHE BOŽJE ŽELJE 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

PRISLUHNIMO BOGU. Ob pripravah na temo „Poslušati tihe želje,” sem „samo na kratko pogledal” na splet, da bi videl, kaj  

bom tam našel v zvezi z besedo „hrup” in „zaščita pred hrupom.” Že prvi pogled mi je pokazal, več pravil in predpisov, ki 

se nanašajo na ta pojma. Npr: „Uredba o dovoljenem hrupu strojev in naprav ali Predpis o hrupu na delovnem mestu, …”  
 

PREDPISI O HRUPU ZA NAPRAVE in DELOVNA MESTA: Za proizvajalce velja Zakon o splošni varnosti proizvodov (ZSVP-1), 

ki temelji na Direktivi EU 2006/42 o strojih. Tu gre predvsem za obveznost zmanjšanja hrupa pri izvoru. Priloga I / 1.5.8.  Zakon 

zahteva navedbo vrednosti emisij hrupa in z njimi povezane nevarnosti. Priloga I / 1.7.4.2. u. Vsi ti podatki morajo biti navedeni 

v navodilih za uporabo stroja Priloga I / 1.7.4.1., kakor tudi v reklamnih prospektih ter katalogih, ki oglašujejo posamezen stroj. 

Priloga I / 1.7.4.3. Ti predpisi veljajo za poslovne in fizične dejavnike ter delovno okolje. 
 

Imamo celo predpise, ki se dotikajo naprav za prosti čas. Slušalke za mobilne telefone in glasbene naprave, morajo biti 

takšne, da jih ni mogoče nastaviti tako glasno, da bi škodile ušesom. Pri obravnavi dolgotrajnega vpliva šumov, pretirane 

glasnosti in hrupa, na žalost ne moremo takoj oceniti škodljivih posledic. … 
 

NENEHEN STRES, POVZROČEN ZVOKOVNO in OPTIČNO: Za razliko od ušes, lahko oči zapremo in tako nadzorujemo 

tisto s čemer imamo opravka in na kar se osredotočamo. V naši običajni vsakdanji resničnosti, pa vendarle ni vedno tako. 

Podobe in informacije, reklame in novice so tako vseprisotne, da jim le težko uidemo. Naša naravna radovednost in naši 

interesi, so prav mojstrsko nagovorjeni in izkoriščeni. Navedimo samo nekaj značilnih naslovov s trga novic: „Velika prevara, 

... ”; „Poročilo, ki razgalja ... ”; „Ogorčenje ne pojenjuje, … .”; „Iz zaupnih informaciji ...”; „Direktor varal …”; „Umor in rop…”; 

 

Vse te velike besede in pretiravanja, sledijo samo enemu cilju, da v nas zbudijo našo pozornost. Kolikor dlje beremo tak 

članek, več reklame za nek produkt ob robu članka, lahko mimogrede sprejmemo. Tudi sama besedila člankov, namerno 

postajajo vse bolj pikantna, napeta in neobjektivna. S tem se namerno zmanjšuje možnost, da naš razum vsebino pravilno 

presodi in si ustvari pravo sliko. Prišli smo že tako daleč, da se brez takih tendencioznosti, v nas le težko prebuditi zanimanje 

za nadaljnje branje, kaj šele razmišljanje. V Stari zavezi je imel prerok Elija edinstveno izkušnjo Boga. Na sveti gori Horeb 

je doživel „velik in silen vihar, ki kruši gore in lomi skale, … potres, … in ogenj, ….” Vendar Boga ni bilo v nevihti, potresu ali 

ognju, ampak „… v glasu rahlega šepeta.” prim. 1 Kr 19, 11-12  In v rahlem šepetu je Elija srečal svojega Boga.  
 

ODPRAVIMO NOTRANJI HRUP: Pater Kentenich je na duhovnih vajah za notranje spreobrnjenje, leta 1930, govoril o tem, 

da našo globoko povezanost z Bogom in bližnjim, motijo „notranji stranski šumi.” „Poklicani smo te šume premagati. 

Sprašujem se ali smemo reči kateremu dogodku v zgodovini našega gibanja - binkoštni čudež? Velikokrat sem že iz nekega 

vašega posebnega notranjega nemira sklepal, da še vedno niste dovolj dojeli, kaj globoka notranja povezanost, pravzaprav 

je. Še vedno s premalo zaupanja, premalo z roko v roki, s srcem v srcu hôdite proti prihodnosti. V skritih ozadjih vaših duš, 

je tičalo še veliko notranjega hrupa, ki vas je znova in znova oviral. Tega ste se sedaj, hvala Bogu, osvobodili. Ali vam sedaj, 

ko ste ta nemir v sebi odpravili, Sveti Duh skozi binkoštni čudež, ne bo dajal več ljubezni in več moči? Tla so pripravljena.”    
 

Pater Kentenich ne vidi rešitve v premagovanju notranjega hrupa in blokad, samo v človeškem trudu in v spretno oblikovani 

dinamiki sodelovanja. Za resnično medsebojno odprtost, nujno potrebujemo tudi moč Svetega Duha. Letošnje geslo 

našega gibanja se glasi: „Spremeniti klimo.” Slike rok na naslovni strani glasila, izražajo učinkovitost in lepoto skupnosti. Ali 

razumemo obljubo iz pisma Korintčanom: „Mar ne veste, da ste Božji tempelj in, da Božji Duh prebiva v vas?” 1 Kor 3, 16 
 

Prav ta nepreseženi notranji hrup je glavni povzročitelj nesoglasij med ljudmi, zunaj in znotraj Cerkve. Pri tem pogosto 

dobimo močan vtis, ki se ga ne moremo znebiti, da se je z „ostalimi” nemogoče ali celo nesmiselno pogovarjati. Nikogar 

ne moremo prisiliti, da bo upal na binkoštni čudež in svet okoli sebe sprejemal z optimizmom vere. Ali obstaja še kakšna 

pot? Kako bodo na novo strukturirane skupnosti Evrope, v prihodnosti obrodile sadove, če bosta razočaranje, brezdomstvo 

in izkoreninjenost ljudi, glasnejša od vsake vzpodbude za nov začetek?  
 

Kako naj nam uspe spremeniti klimo: • Ko gre za napetosti in delitve v družini? • Ko gre za strah in nezaupanje v lastno 

poklicno prihodnost? • Ko gre za zaščito našega naravnega okolja in zaščito človeškosti v človeku? • Ko gre za solidarnost 

v našem zmedenem svetu, kjer nas dodatno izzivata še vojna in revščina? 
 

Seznam vprašanj je dolg. Zaupanje, da Sveti Duh prebiva v nas in sredi vseh naših problemov, je podlaga za naše upanje. 

Odgovori, ki jih najdemo in prejemamo v sobivanju s Svetim Duhom, izhajajo iz tihote srca. So odgovori na naše klice. 

Vendar so tako tihi, kakor besede privoljenja Božje Matere pri utelešenju Jezusa Kristusa. Za Boga so bile njene tihe besede, 

vseeno najglasnejše in najpomembnejše besede sveta. Bogu so postale vrata za uresničitev njegovih odrešenjskih načrtov. 
 

Letos sredi postnega časa, praznujemo 25. marec, ko se spominjamo Gospodovega oznanjenja. Sodobni ljudje, brez 

določenega „medijskega posta,” skorajda ne bomo mogli slišati tihih Božjih želja. 
 

Želim Vam blagoslovljen čas priprave na Veliko noč in lep praznik Gospodovega oznanjenja!  
 

Vaš brat, pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO3707
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=celex%3A32006L0042
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 V prilogi Vam  pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec MAREC 2020. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

IZ VSEBINE:   
 

Za nas je vsaka obnovitev Zaveze ljubezni z Marijo, kakor bi se tudi nam zgodila mala ura Gospodovega 

oznanjenja. Kakor je Bog govoril z Marijo po angelu, tako govori tudi z nami: „Gospod je s teboj, kajti podeljena 

Ti je milost.” Bog tudi od mene  pričakuje odgovor na Njegov klic: „Glej, pripravljen-a sem.” 

 

  

SPOŠTOVANI ODGOVORNI ZA KROGE MARIJE ROMARICE! 

Naprošamo vas, da nam pošljete sveže podatke za vaš krog. 

Nekateri to delate redno in se vam za to skrb, toplo zahvaljujemo. 

Ostale, še posebno tiste, ki tega niste storili že dalj časa prosimo, 

da se potrudite in to storite sedaj. Poštni naslovi, so dostopni med 

papirji v vrečki z Marijo Romarico. Sicer uporabite e-pošto. Hvala! 

 

PS. Prosimo za uporabo obrazca PREJEMNIKI MARIJE ROMARICE. 

Seveda podatke lahko pošljete tudi na navadnem listu papirja. 

 

 

VSEM LEP PRAZNIK GOSPODOVEGA RAZGLAŠENJA! 

 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik 

         031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net      Lož, 07.03.2020 

 

 

 
  

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal 
svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno 
Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, 
naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in 
v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 
Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

 

https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/dlm_uploads/2017/10/03_prejemniki_marije_romarice_1901.pdf
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/

